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Über atelier oï 

Aebi Aurel, 1966
Louis Armand, 1966
Reymond Patrick, 1962

atelier oï wurde 1991 von Aurel Aebi, Armand Louis und Patrick Reymond in La Neuveville (Schweiz) gegründet. Der Name leitet sich vom Wort "troïka" ab, das für ein Dreierteam steht. Seit über 30 Jahren ist atelier oï bestrebt, Grenzen zwischen Genres aufzulösen und transdisziplinäre Kreativität zu fördern, dank Teamgeist und einem vertrauten Umgang mit unterschiedlichen Materialien.

Entstanden aus einer intuitiven und emotionalen Affinität zwischen den drei Gründern, arbeitet atelier oï interdisziplinär in den Bereichen Architektur, Innenarchitektur, Produktdesign und Szenografie zusammen und schafft ganzheitliche Lösungen, von Objekten bis hin zu Räumen. Alle drei Gründer haben ein starkes Interesse an der Natur und an natürlichen Materialien. Ihr Fachwissen über deren Verarbeitung ermöglicht es atelier oï, Projekte zu realisieren die gleichermaßen emotional als auch handwerklich sind. 
Die drei Gründer sind Architekten, Designer und Bootsbauer und alle drei sind Mitglieder des Bundes für Schweizer Architektinnen und Architekten BSA. Sie leiteten zwischen 2008 und 2016 die Eidgenössische Kommission für Gestaltung für den Eidgenössischen Preis für Design. Ausgebildet an der von Alberto Sartoris finanzierten Architekturschule in der Schweiz erhielten die Gründer außerdem Ehrendoktorate von der Hochschule.
atelier oï fördert das Experimentieren und den kulturellen Austausch, sowohl durch die Kundenprojekte als auch durch eigene Initiativen und als Gastprofessoren an mehreren führenden Institutionen, darunter die ETH Zürich, ECAL Renens, die Academy of Fine Arts Guangzhou und die Kuwasawa Design School in Tokyo.
Die Kombination aus lokaler Verwurzelung und internationalem Know-how hat es atelier oï ermöglicht, für eine Vielzahl von nationalen und internationalen Kunden Projekte zu entwerfen, darunter Artemide, B&B Italia, Bulgari, Fendi CASA, Foscarini, Louis Vuitton, Nespresso, Pringle of Scotland, Rimowa und USM. Das Team hat außerdem Einzelausstellungen seiner Arbeiten in Zürich, São Paulo und Tokyo veranstaltet. atelier oï arbeitet auch an einem humanitären Projekt für Smiling Gecko in Kambodscha.


Ihre Projekte wurden weltweit anerkannt, wobei atelier oï einige der renommiertesten Auszeichnungen verliehen wurden, darunter mehrere IF Design Awards, der Europan 3 Award, der European Museum of the Year Award, der Red Dot Award und die Auszeichnung für das Product of the Year von Architectural Record.
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